
Innenwand des Führerhauses
An der Innenwand des Führerhauses bringen Sie Scheibenwischer, Fahrplanhalter, Anzeigeinstrumente und 
die Bedienplatte aus Ausgabe 5 an. Anschließend wird die Innenwand mit der Führerstandswand verbunden. 
Zuletzt montieren Sie die Führerstandsdecke und das Fahrpult.
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Ihre Bauteile im Überblick

Teil Name Material

7A Innenwand des Führerhauses ABS

7B, 7D, 7F drei Anbauteile ABS

7C, 7E, 7G drei Scheibenwischer ABS

7H Bediengriff ABS

7I, 7M, 7N drei Anzeigeinstrumente mit Leitung ABS

7J Blende ABS

7K, 7L zwei Fahrplanhalter ABS
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Schrauben

Typ Anzahl Abmessungen

EM 4+1 2,0 x 4 mm
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Legen Sie die Innenwand des Führerhauses 7A bereit. Daneben 
platzieren Sie die beiden Scheibenwischer 7C und 7E sowie 
den Bediengriff 7H. 

1

Legen Sie das Anbauteil 7B, den Scheibenwischer 7G und das 
Anzeigeintstrument 7I bereit.

3

Rechts neben dem zuvor montierten Anzeigeinstrument 7I 
werden die beiden anderen Anzeigeinstrumente 7M und 7N 
an der Innenwand 7A festgeklebt. 

5

Kleben Sie die Scheibenwischer 7C und 7E und den Bediengriff 
7H im Bereich des linken Frontfensters an der Innenwand des 
Führerhauses 7A fest. 

2

Kleben Sie das Anbauteil 7B, den Scheibenwischer 7G und das 
Anzeigeintstrument 7I an der Innenwand des Führerhauses 7A 
fest, wie es das Foto zeigt.

4

Legen Sie die beiden Anbauteile 7D und 7F bereit. Nehmen Sie 
die Blende 7J, versehen Sie die Rückseite von deren Lasche mit 
etwas Sekundenkleber und fixieren Sie sie an der Aufnahme 
neben dem rechten Fenster, auf die der Pfeil weist. 

6

Arbeiten an der InnenwandSCHRITT 1
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Die Blende 7J ist an der Innenwand 7A fixiert. Ganz rechts an 
der Innenwand werden anschließend die beiden Anbauteile  
7D und 7F festgeklebt.

7

Die Bedienplatte 5A ist an der Innenwand 7A befestigt. Legen 
Sie die beiden Fahrplanhalter 7K und 7L bereit. 

9

Nehmen Sie die Bedienplatte 5A und drücken Sie die vier 
Zapfen an ihrer Rückseite in die Aufnahmen der Innenwand 
7A hinein, wie es die beiden Pfeile exemplarisch andeuten.

8

Kleben Sie die Fahrplanhalter 7K und 7L unterhalb der 
beiden Frontfenster an der Innenwand 7A fest.
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Montage von Wand und Decke des Führerstands sowie des FahrpultsSCHRITT 2

Legen Sie die Führerstandswand 1O mit 
der Innenseite nach oben auf Ihre 
Arbeitsplatte. Nehmen Sie die Innenwand 
7A und drücken Sie deren Bohrungen auf 
die Zapfen an der Führerstandswand, wie 
es die Pfeile exemplarisch andeuten. 
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Die Innenwand 7A ist an der Führer-
standswand 1O befestigt: Stellen Sie 
sicher, dass alle Zapfen der Wand in den 
entsprechenden Aufnahmen der 
Innenwand sitzen. Ist dies der Fall, 
schließen beide Teile außen bündig ab.

2

Nehmen Sie die Führerstandsdecke 5B 
und führen Sie sie an der Unterseite der 
Decke der Führerstandswand 1O entlang, 
bis sie gegen die Innenwand 7A stößt. 

3

Wenn die Führerstandsdecke 5B korrekt 
positioniert ist, drücken Sie die vier 
Zapfen an ihrer Oberseite in die Bohrun-
gen der Führerstandswand 1O hinein. Die 
Zapfen sind im Detailbild eingekreist. 
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Die Innenwand ist an der Führer-
standswand befestigt. Die Decke, 
die Bedienplatte und das Fahrpult 
sind im Führerstand montiert.

DAS BAUERGEBNIS

7A

6B

Legen Sie vier Schrauben EM bereit. 
Nehmen Sie das Fahrpult 6B und fügen 
Sie die vier Schraubenaufnahmen an 
seiner Innenseite in die vier Bohrungen 
der Innenwand 7A ein, auf die die vier 
Pfeile weisen. 

5

Halten Sie das Fahrpult 6B in Position 
und fixieren Sie es an der Innenwand 7A, 
indem Sie von vorne die vier Schrauben 
EM eindrehen, wie abgebildet.
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